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AFFETTATRICI // SLICERS
TAGLIAVERDURA /f VEGETABLE CHOPPER

PORZIONATRICI // ARROTONDATRICI
DIVIDER // ROUNDING MACHINES

DISCHI @ 205 // DISC @ 205 CUTTER
MAGNUM // MAGNUM FRULLATORI // MIXER
CHEF PIZZA /I CHEF PIZZA TRITACARNE // MINCERS



W LAME PER AFFETTATRICI IN  ACCIAIO INOSSIDABILE CERTIFICATE A NORMA DI LEGGE E DI IGIENE
CERTIFIED STAINLESS STEEL  SLICER BLADE SUITABLE FOR FOOD CONTACT

Reg. CE 1935/2004 - 27/10/2004
Durezza del fio taghente HRC 58-59 otlenulo con tempera ad induzione.

Gl scarichi speciall creall sulla fascia estema, durante le operazioni di taglio, evitano che Ia pressione effettuata contro la lama
abbia a creare un effetio “venlosa® causando nscakiamento ed mm:g del prodotic affettato.

Unhmmmmmnmmmmmmummwm

scorevolazza 6 od un mincre accumulo di grassi e scarto, crea inoltre una elevatissima resislenza ala corrosione
evilando ¥ crearsi o ruggine,

Reg. CE 1935/2004 - 27/10/2004
Hardness of the cutting edge HRC 58-59 obtained with inducsion hardening.

special grooves created on the outsice face, the custing work, avoid that the pressure formed against the blade
MaWMMWWﬁMWW

An innovative Wa:mmlhewdaceano effect with a high cut smooth-ness and less accumutation
of greases and high resistance 10 the comosion avoiding the of rust
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QUALITA” MADE IN ITALY
MADE IN ITALY QUALITY

La ditta Celme s riserva # diritto di apporiare delle modifiche alle macchine ¢ ai dati illustrati nel presente opuscolo in qualungue istante ¢ senza préawiso
Le specifiche e le immagini sono pubblicate a titolo puramente informativo @ non comportano alcun obbligo da parte del costruttore.



AFFETTATRICI A GRAVITA CE USO DOMESTICO

CE GRAVITY DOMESTIC SLICERS

— FAMILY 300 @
FAMILY 275




CARATTERISTICHE TECNICHE FAMILY @ TECHNICAL CHARACTERISTICS FAMILY @

«+ Struttura in alluminio presso fuso brillantata + Bail polished die - cast aluminium structure

= Anello fisso proteggl lama « Blade protection fixed ning

* Supporio lama con doppio cuscinetto a sfere + Double ball bearing blade support

* Moatore ventilato professionale + Fan professional motor

+ Carrello fisso - trasmissione cinghia + Belt transmission - Fixed carriage

+ Protezione dita in alluminio Affilatoio amovibde in dotazone + Aluminium finger protection. Included removable sharpener

« Lama acclalo antiaderante + No sticking steel blade

* Robusto pressamerce con puntine ferma salume smontabik (220) + Strong food holder with removable nais (220)

+ Voltaggi e tensioni speciali a richiesta + Different tensions on request

+ Interruttore due pulsanti marcia arresto + On off switch

« Spessore tagho 0-16 mm «+ Slicing thickness 0-16 mm

* A normativa CE uso domestico * According lo CE domestic use
s LAMA DIVENSION| om AReCanE PESO X3 DIMENSION SCATOLA o PESOLORDONKy  TAGUOUTEmm  ALLACCUMENTO ELETTRICO  POTENZA Wambp
woo BLADE 0 DIVENSIONS om AsBeCrinE WEIGHT Kg BOX DIMENSIONS on GROSS WEIGHT ¥ USEFUL CUT mm ELECTRICAL CORNECTION POWER Watsh

FAMILY 195
FAMILY 220
FAMILY 250
FAMILY 275
FAMILY 300




AFFETTATRICI A GRAVITA CE USO DOMESTICO

CE GRAVITY DOMESTIC SLICERS




TECHNICAL CHARACTERISTICS FA @

. « Ball polished die - cast aluminium structure
. « Blade protection fixed ring
. « Double ball bearing blade support
. * Fan professional motor
. + Belt transmission - Fixed carriage
. = Aluminium finger protection. Fixed sharpener included
. + No sticking steel blade
* Robusto pressamerce con puntine ferma salume smontabili (220) + Strong food holder with removable nails {220)
« Voltaggi e tensioni speciali a nchiesta » Different tensions on request
p * Interruttore due pulsanti marcia arresto + On off switch
\/—D » Spessore tagho 0-16 mm * Slicing thickness 0-18 mm

* A normativa CE uso domestico + According to CE domestic use

MO0 LAl 0 DIVENSION! om ABxlalnE PESONg OIMENGIONI SCATOLA om PESO LORDO g TAGUO UTLE men ALACCAWVENTO ELETTRCO POTENZA Watiro

Moo RALE DIVENSIONS om AxBeCrlinE WENIHT Kg BOX DIMENSIONSon  GROSS WEIGHT Kg USEFUL CUT rm ELECTRICAL CONNECTION POWER Wanth

FA 220
FA 250




AFFETTATRICI A GRAVITA - Senza Normativa CE
GRAVITY SLICERS - Without CE Approval




CARATTERISTICHE TECNICHE GE TECHNICAL CHARACTERISTICS GE

+ Struttura in alluminio presso fuso brillantata + Ball polished die - cast aluminium structure
* Supporto lama con doppio cuscinetto a sfere * Double ball bearing blede support
* Motore ventilato professionale « Fan professional motor
= Carrello amovibile - trasmissione cinghia « Belt transmission - Remaovable
* Protezione dita in alluminio Affdatoio fisso * Aluminium finger protection. Included fixed sharpener
* Lama acciao inossidabile a richiesta + Stainless steel blade as option
* Robusto pressamerce con puntine ferma salune smontabili (GE220 - GE300) « Strong food holder with removable nails (GE220 - GE300)
* Voltaggi e tensioni speciali a nichiesta « Different tensions on request
* Microinerrutiore coprilama (GE275 - GE300) « Cover blade micro switch (GE275 - GE300)
* Interruttore due pulsanti marcia arresto « On off switch
\/ = Spessore tagho 0-16 mm * Slicing thickness 0-16 mm
* Senza normativa CE + Without CE standards
Moo LAMA DIMENSION om AiaCdhnE PESO Mg DINENSION SCATOLA ¢ FESO LORDO %3 TAGLIO UTRLE me ALACOANENTO ELETTRICO POTENIA Waakp
MoD BLADE ¢ DINENSIONS on AslieCanE  WEIGHT K BOXOMENSONScm  GROSS WEIGHT Kg USERIA. CUT mm ELECTRICAL CONNECTION POMER Watto

GE 220 28 5x38x38x44x33

GE 250 ANTIADERENTE 250 30x44 5x44x53x35,5 138 56,5x48xH42 168 230x175 230x50x1 160/0,21
GE 275 ANTIADERENTE 275 30x44 5x42x53x39 153 56,5x48xH42 183 230x180 230x50x1 160/0,21
GE 300 ANTIADERENTE 300 33x47 Sx4Tx58x42 225 52x66xH51 255 245x195 230x50x1 22000,29




AFFETTATRICI A GRAVITA CE USO PROFESSIONALE

CE GRAVITY PROFESSIONAL SLICER

—_—

GPE 300 @



CARATTERISTICHE LAMA (A RICHIESTA)
* Lama acciaio inossidabile

* Antiaderente

* Durezza filo tagliente hrc 58-58

« Certificata idonea al contatto per alimenti

CARATTERISTICHE TECNICHE GPE

Struttura in alluminio presso fuso brillantata

BLADE CHARACTERISTICS (ON DEMAND)
« Stainless steel blade
+ No sticking

+ Cutting edge hardness hrc 58-59
« Certified for food contact

TECHNICAL CHARACTERISTICS GPE

* Ball polished die - cast aluminium structure

* Anello fisso proteggi lama « Blade protection fixed ring

* Supporto lama con doppéo cuscinetto a sfere + Double ball bearing blade support

* Motore ventilato professionale con protezione termica « Overioad protection fan professional motor

* Carreillo fisso - trasmissione cinghia * Belt transmission - Fixed carriage

* Protezione dita trasparente, Affilatoio amovibie in dotazione « Trasparent finger protection, Included remavable sharpener

« Lama acciaio antiaderente * No sticking steel blade

* Robusto pressamerce = Strong food holder

» Voltaggi e tensioni spediali a richiesta + Different tensions on request

* Interruttore marcia arresto con riarmo + On off switch with relais

« Spessore tagho 0-16 mm + Slicing thickness 0-16 mm

* A normativa CE professionale » According to professional CE standards
OO, LAVA o DINENSIONS om AxBrCelnE PESONg  DIMENSION SCATOLA o= PESO LORDO K3 BEUOUTIE mn  AUACCAMENTOELETTRICO  POTENZA Waatp
MO BLADE DIVENSIONS om AxBaCxnE WEGHT Kg BOX DIMENSIONS om GROSS WEIGHT g UEERL CUT mm ELECTRICAL CONNECTION POWER Watrp
GPE 250
GPE 275




AFFETTATRICI A GRAVITA CE USO PROFESSIONALE
CE GRAVITY PROFESSIONAL SLICERS

GPR 300 SG @




CARATTERISTICHE TECNICHE FAP

Struttura in alluminio presso fuso brillantata
Anello fisso proteggi lama
smmmbmwom.m

Robusto pressamerce
Voltaggi e tensioni speciali a richiesta
Interruttore marcia arresto con riarmo

il
|

Robusto pressamerce con puntine ferma salune smontabili
Voitaggi e tensioni speciali a nchiesto
Interruttore marcia arresto con NVR bassa tensione 24 V

TECHNICAL CHARACTERISTICS FAP

= Ball polished die - cast aluminium structure
Blade protection fixed ring

Double ball bearing blade support
Overload protection fan professional motor
Belt transmission - Fixed camage

« Trasparent finger protection. Fixed sharpener
» No sticking steel blade

+ Strong food holder

» Different tensions on request

+ On off switch with relais

* Slicing thickness 0-16 mm

» According to professional CE standards

TECHNICAL CHARACTERISTICS GPR

* Ball polished die - cast aluminium structure
* Blade protection fixed ring
« Double ball bearing blade support
« Overload protection fan professional motor
+ Belt transmission - Fixed camage
+ On mod GPR 300 dismounting camage with locking sall device
« Trasparent finger protection. Fixed sharpener included
» Stainless steel blade as option
* Strong food holder with removable nails
+ Different tensions on request
» On off switch with NVR 24 Volts

Spessore tagho 0-16 mm « Slicing thickness 0-16 mm

A normativa CE professionale * According to professional CE standards
MO0 BLADE WEIGHT g BOX DIVENSIONS o= C.F;f SSW t;wY g USEFL. CUT s ELECTRICAL CONNECTION ™ h\ NN
FAP 220 ANTIADERENTE 220 28,5x3Bx36x44x33 15 44x4TxH38 132 220x185 230x50x1 150/0,20
FAP 250 ANTIADERENTE 250 30x44,5x44x53x37.5 147 56,5x48xH42 18,0 230x175 250usox1 160/0,21
FAP 300 ANTIADERENTE 300 33:47 surms 230 S52x86xH51 260 245x195 230x50x1 22000,20
GPR 250 ANTIADERENTE 250 30x44x42x55x37 5 144 56,5x48xH42 174 230x175 230x50x1 160/0,21
GPR 300 SG MN ANTIADERENTE 300 33x47 5x47x60x43 237 52x668xH51 26,7 245x195 230x50x1 220029
GPR 300 SG TR ANTIADERENTE 300 33x47 5x4Tx60x43 237 52x66xH51 26,7 245x195 400x50x3 220/0,29




AFFETTATRICI A GRAVITA CE USO PROFESSIONALE TRASMISSIONE INGRANAGGIO
CE GRAVITY PROFESSIONAL GEAR TRASMISSION SLICERS

7o 300 (€9



CARATTERISTICHE TECNICHE TOP TECHNICAL CHARACTERISTICS TOP

+ Struttura in alluminio anodizzato + Ancdic oxidation aluminium structure

* Anello fisso proteggi lama in acciao inossidabile + Stainless steel blade protection fixed ring

+ Copri lama in accialo inossidablle + Stainless steel cover blade

« Supporto lama con doppio cuscinetio a sfere + Double ball bearing blade support

* Motore ventilato professionale con protezione termica » Owverload protection fan professional motor

« Carrello removibile con blocco vela - trasmissione ingranaggio + Removable carriage with locking sail device. Gear transmission

+ Carrello scorrevole con 4 cuscinetti + Sliding carmage with 4 bal

* Protezione dita trasparente Affilatolo amovibile in dotazione « Transparent finger protection. Included removable sharpener

+ Sulla TOP 300 affilatoio fisso » Fixed sharpener on TOP 300

* Robusto pressamerce + Strong food holder

« Lama acciaio antiaderente * No sticking steel blade

* Voltaggi e tensioni speciali a richiesto + Different tensions on request

* Interrutiore marcia arresto con fiarmo * On off switch with relais

* Spessore taglio 0-15 mm + Shicing thickness 0-15

* A normativa CE professionale + According to professional CE standards
MOD LANA DIVENSIONT om AdnCalDsE PESO K OIMENSIONI SCATOLA om PESO LORDO ¥ TAGLUIO UTILE mm MIACCOANENTO ELETTRCO POTENZA Watthe
“0&, BLADE @ DMENSIONS om AsBrCdsE WEIGHT g BOX DIMERSIONS o GROSS WEIGHT ¥g USEL CUT mam ELECTRICAL CONNECTION POWER Waahy
TOP 220 27 5x37 5x38x44 5x37 57x45 5xH4T
TOP 250 ANTIADERENTE 250 27 5x43x42 5x52 5x38 140 57x45 5x447 16,0 230x175 230x50x1 200v0,27
TOP 275 ANTIADERENTE 275  27.5x48x42,5x53.5x40,5 15.0 57x45,5xH47 17,0 230x180 230x50x1 200v0,27
TOP 275 XXL ACCIAIO INOSSIDABILE 275 35x49x48x51x40 18.0 54xB82xH56,5 21,0 230x180 230x50:x1 220029
TOP 300 ANTIADERENTE 300 35x49x48x58x51.5 208 S54xB82xH56,5 234 265x210 230x50x1 220v0,29




AFFETTATRICI A GRAVITA CE - CONFEZIONATRICE SOTTOVUOTO
CE GRAVITY SLICERS - VACUUM PACKING MACHINES

PER CONSERVARE A LUNGO I CIBI
TO PRESERVE FOOD FOR LONG TIME



Affetta e confeziona sottovuoto, un grosso vantaggio di spazio e di costo
con la possibilita di utilizzare le 2 funzioni anche separatamente,

CARATTERISTICHE TECNICHE TOPVAC

Struttura in alluminio anodizzato
Anello fisso proteggi lama in acciao inossidabile
Copri lama in acciaio inossidabile
Supporto lama con doppio cuscinetio a sfere
Motore ventiiato professionale con protezione termica
Carrelio removibile con blocco vela - trasmissione ingranaggio
Carrelio scorrevole con 4 cuscinetti
Protezione dita trasparente Affilatoio amovibile in dotazione
Robusto pressamerce
Lama acciaio antiaderente
< Voltaggi e tensioni speciall a richlesto
b « IMernrutiore marcia ammesto con riarmo
« Spessore taglo 0-15 mm
+ Confezionatrice sotiovuoto a scomparsa
+ Pompa per vuolo a secco
« Controlio elettronico ciclo e saldatura elettronica
« Possibilita di uso affettatrice @ vuoto separatamenta
* A normativa CE professionale

D

To slice and vacuum pack, a great advantage in space and cost
with the possibility to use the two machines also separately.

TECHNICAL CHARACTERISTICS TOPVAC

= Anodic oxidation aluminium structure

« Stainless steel biade protection fixed ring

* Stainless steel cover blade

* Double ball bearing blade support

* Overiocad protection fan professional motor

* Removable carrage with locking sail device, Gear transmission
« Sliding carriage with 4 ball bearings

= Transparent finger protection. Included removable sharpener

* Strong food holder
* No sticking stee! blade
» Different tensions on request

= Slicing thickness 0-15

* Included vacuumpacking machine

* Dry vacuum pump

* Electronic cycle board

« Possibéity 10 use slicer or vacuum machine separately
= Accordng o professional CE standads

MO0 LAMA o DIMENSIONI om ABCDiE  PESOKg  DIMENSIONS SCATORA om PESOLORDOYy  POTENZAPOMPA=ih  BARRASALDANTEmen  ALLACCIAMENTO ELETTRICO
MOD BLADE DIMENSIONS on ABeCieE  WEIGHT ¥g BOX DIMENSIONS om  GROSS WEIGHT ¥ PUMP POWER rrih SEAUNGBARmM  ELECTRICAL CONNECTION
TOPVAC 220 220 27 5x43x3Bx44 5x41 57x45,5xH50

TOPVAC 250 ANTIADERENTE 250 27 5x43x44x52x42 18 57x45 5xH50 20 1 330 230x50x1
TOPVAC 275 ANTIADERENTE 275 27 5x43x44x53%46 19 57x45,5xH50 21 1 330 230x50x1




AFFETTATRICI A GRAVITA' USO PROFESSIONALE IN ACCIAIO INOSSIDABILE

GRAVITY STAINLESS STEEL PROFESSIONAL SLICERS

GI 350
GPR 350 @ GI 370
GPR 370 ( Senza Approvazione CE )

( Without CE approval )

CARATTERISTICHE LAMA BLADE CHARACTERISTICS
+ Lama acciaio inossidabile + Stainless steel blade

+ Antiaderente * No sticking

+ Durezza filo tagliente hrc 58-59 « Cutting edge hardness hrc 58-59

+ Certificata idonea al contatto per alimenti * Certified for food contact




CARATTERISTICHE TECNICHE GPR @ TECHNICAL CHARACTERISTICS GPR @

Shrutiura In acciaio Inossidablle con rafamentn brevetato antcomosione ed AUMIND con cssdanone anodica.

Anefio fiss0 protegyl lama in acciaio incssidabile

Copritama in accino Possidabie

Supporio lama con doppio cuscinetio a sfere & prolesions ant) acqua Double ball bearing biade support with waler protection

Motore ventiiato professionale con protezione fermica Overioad protection fan professional motor
Yarsmssion

« Staniess steel structure with patented surface Snish without conosion and aluminkum with anodc oxidaton
Trassmissions cinghia * Bolt

Stainiess steel tlade protecton fued ing
Starless steel cover blade

Carrello smontabile con Gispositive blocco vela & sere Dismcunting carriage with locking sal device ss standard
Protezione dita Yasparenie Afiatow fisso in dotazione Trasparent nger profection. Included fxed sharpener
Robusto pressamesce con punting fermasalume smontabil Strong food holder with removable nails

D I

Lama accaio inossidabile & sene Stainless steel biade as standard
Voltagy e tensiond speciak a richiesta Odfferent 1ensions on roguest
Intaruticns marcs amesio con NVR bases tansions 24 V = On off switch with NVR 24 Voits
Spessoce tagho 0416 mm « Slicing thickness 06
* A normatva CE professicnale * According to professional CE standards
CARATTERISTICHE TECNICHE GI TECHNICAL CHARACTERISTICS GI
Shutiura In acciaio inossidable con ratamento brevettato anScomosione ed aluminio con cesidazione ancdica.  +  Stainiess steel stucture with patented surface finish without Conosion and aluminkum with anodic cridason
Anello 1530 protegy lama in acciaio inossidabile * Stainiess stoel Blade peotection fieed fing
Coprilama in acciaio inossidabile * Stainless steel cover blade
Supporto lama con dopplo cuscinetio a sfere « Double ball bearing blade support
Motore ventilato professionale » Fan peofessional motkoe
Trasamissions Cnghia - canmelio smontabile * Balt ¥ammission - removable handie
Protezions dita frasparente Afilatolo fisso in dotazione . finger protection. Included fxed sharpenar
Robusto pressamerce con puntios farmassiume smontabdl = Srong food holder with remcvable naly
Lama accialo inossidatre & sere « Stainless steel biade as standard
VoRaggl e tensioni speciali a nchiesta « Different fensicns on roguest
orclogo * Rotary switch
Spossore tagho 0-16 mm = Shong thickness 0-16
Senza approvazione CE « Without CE approval 19
CARATTERISTICHE TECNICHE AUTO 350 @ TECHNICAL CHARACTERISTICS AUTO 350 @
« Syutiura In acciako nossdabile con Fatamento brevettato anticomosione od alumnio con cesidanone ancdca.  * Stainfess stoel struciure with patented surface Snish without comosion and aluminum with anodic cwdation
+ Anelio fsso protegy lama + Blade protection fieed ring
* Suppono lama con doppio Cuscinelio A sfare ¢ protezions &t Iqua » Dontle ball 2eanngs blade SUpport with water peotection
* Molore ventiato professionalie con protedione lermics = Overicad prolection fan professional motor
+ Protezions aita trasparenie Afiatok fisso n dotazione « Trasparent inger protection. Inciuded fxed sharpener
* Doppio pressamerce con puntine fermasaiume smontabll = Double strong food holder with removable nails
+ Trassmissione cinghia + Belt Yransmission
* Lama acciaid inossidabile & sere * Stairless stoel blade as standard
. wommo * Diforent lensions on reques!
+ Carrefio smontablle con dispositivo blocco vela & sere * Dismounting carriage with locking sal device as standard
+ Programmancre fette nr 10 - 50 e continuo * Slice selector nr 50 - 10 continuos cut
» Soletion mezza corsa * Half carringe rnun selection
* Intermutione marca amesto con NVR tassa tensione 24 V = On off switch with NVR 24 Voits
+ Spessore tagho 0416 mm * Shcing thickness 0 - 16
* Anormatva CE professionale * According 10 professional CE standards
NOD CAMA o MENSION o= ABrCOxOsE PESONg  DINENSIONI SCATOLA on FESOLORDONKS TAGUOUTRE =  ALLACCOANENTO ELETTRICO  POTENZA Watthp
oo BLADE DINENSIONS om AcBleCaleE  WEIGHT iy BOX DINENSIONG on  GROSSWEIGHT K USEALL CUT o ELECTRICAL CONNECTION POWER Waaho

GPR 350 MN 350  42,5x555x50x74x51,5

GPR 350 TR ACCAIOINOSSIDABILE 350  42,5x55,5x59x74x51,5 39,0 69xB1xHS9 440 280245 400x50x3 300/0,40
GPR 370 MN ACCAIOINOSSDABILE 370 42,5x55,5x50x75x53 40,0 B9xB1xHS0 450 285x250 230x50x1 25010,33
GPR 370 TR ACCIAIOINOSSDABLE 370  42,5x55,5x58x75x53 40,0 69x81xHS9 450 285x250 400x50x3 3001040
AUTO 350 ACCAIOINOSSIDABILE 350 42,555 5x57x71x63 48,0 6OxB1xH70 53,0 280x245 230x50x1 25010,33
GI 350 MN ACCIAIO INOSSIDABLE 350  42,5x55,5x57x74x51,5 385 69x81xH59 435 280x245 230x50x1 25010,33
G1 370 MN ACCIAIOINOSSDABLE 370  42,5x55 5x50x75x53 40,0 6OxB1xHS50 450 280x250 230x50x1 25010,33




AFFETTATRICI VERTICALE SALUMI USO PROFESSIONALE IN ACCIAIO INOSSIDABILE
VERTICAL HAM STAINLESS STEEL PROFESSIONAL SLICERS

VPR 350
VPR 370 @

A

VI 350
V1370

VPR 300 @ ( Senza Approvazione CE )
( Without CE approval )



CARATTERISTICHE LAMA BLADE CHARACTERISTICS

« Lama acciaio inossidabile « Stainless steel blade

* Antiaderente * No sticking

* Durezza filo taghente hrc 58.59 + Cutting edge hardness hec 58-59

+ Certificata idonea al contatio per alimenti + Certified for food contact

CARATTERISTICHE TECNICHE VPR @ TECHNICAL CHARACTERISTICS VPR @

Stuthura In accialo Inossidablle con Fattamento trevetialo antconosione ed alumino con ossidazions anodca. Stardess steol structure with patertied surface finish without comosion and aluminum with anodic asidation
Anelio fisso prolegy lama in accaio incssidable Blade protaction fixed ring

Supporto lama con Jopio CUSCINNO & shere @ prolezicns anti acqus Double ball bearing blade suppon with water protection

Motore ventialo professionals Con prolazione termica Overicad prosection fa professional molor

Trassmissione cinghia Belt transmission

Carrelio smontabie con dispositivg DIOCCo vela o e
Protezicne dita trasparente Affilaton 550 in dotazione
Braccio pressamerce salumi con punting smontabull

Dismounting camage with locking sal device as stancard
Trasparent finger protection. included fixed sharpener
Strong food hoider with removable nals

8.6 6°800 8 &0 -0 0. "8 49
p-srdiel.e s o/ e 00 0

Lama accialo inossidabile & senie Stainless steel blade as standard
anwlw Different tensions on request
Internatore marcia arresto con NVR bassa tensione 24V On of switch with NVR 24 Voits
Spessore tagho 0 - 16 mm Siicing thickness 0 - 16
A normativa CE professionale According %o professional CE standards
CARATTERISTICHE TECNICHE VI TECHNICAL CHARACTERISTICS VI
* Sthutiur In acckaio Incssidablle con ratiamento brevetiato anticomosione ed alluminio con ossidazione anodica.  + Stainiess stod struchure with palented surface finsh without comMosion and aluminium with anodic cxddation
* Anelio fisso protegyi lama in accaio inossidabie * Stainless steel blade protection fixed ring 21
* Coprilama in acoio inossidabie * Stainless stesl cover blade
* Supporio lama con doppio cuscinetio 8 sfere @ protedione anti acqua = Double ball bearing blade suppont
* Motore ventilato professionale = Fan peofessional motor
» Trassmissione cinghia - carrelio smontabile * Belt transmission - removable handie camage
= - * Protezione dita trasparente Afiatcio 590 in dUazions * Trasparent finger protection. Inciuded fixed sharpenar
2 e v Braccid pressamerce salumi con puntine smontabsll » Strong food holder with removable nals
+ Lama acciaio inossicabie ¢k sene * Stainless steel blade as stancard
* Voliaggl ¢ tensiond speciak a richiesta * Different tensions on request
. g * Rotary switch
* Spessore tagho 0-16 mm * Sheing thckness 0-16
+ Senza spprovazione CE * Without CE approval
MOD LAMA o FESOKg DWENSION SCATOUA om FESOLORDO Xy TASUOUTREmm ALACCIANENTO ELETTRICD  FOTENZA Watthg
RADE WEIGHT K BOXDIMENSONS cm  GROSSWEIGHT Yy  USEAL CUT s EL ECTRICAL CONNECTION POWER Wathp

MOD ALK

VPR 300 MN 300 B1x67.5xH57
VPR 300 TR ANTADERENTE 300 40ndB5x52x59x50 319 61x67 5xHS5T7 e 2800210 400x50x3  22010.29
VPR 360 MN ACCIAIO NOSSIDABLE 350 42,5x56.5x60xT2x55 450 BOxB1xHS9 500  336:260 230x50x1 2500033
VPR 360 TR ACCAIO NOSSIDABILE 350  42,5x56,5X60x72x55 450 69x81xH59 500 3350260 400503 300040
VPR 370 MN ACCIAIOINOSSDABLE 370 42.5x56.5x80x73x57 46,0 69xB1xHS0 510 340x265 230x50x1 250033
VPR 370 TR ACCAIONOSSIDABLE 370 42,5%56,5x60<73x57 46,0 69x81xH58 510  340x265 400503 300040
V1 350 MN ACCIAIOINOSSDABLE 350  42,5x56.5x60x72x85 45,0 69x81xH50 500 335x260 230x50x1 250033
VI 370 MN ACCAIOINOSSDABLE 370  42.5x56.5xB0xT3:S7 46,0 69xB1xHSO 510 340x285 230x50x1 250033




AFFETTATRICI VERTICALE CARNE USO PROFESSIONALE IN ACCIAIO INOSSIDABILE
VERTICAL MEAT STAINLESS STEEL PROFESSIONAL SLICERS

MPR 350
MPR 370

CI 350
CI 370

( Senza Approvazione CE )
( Without CE approval )



CARATTERISTICHE LAMA BLADE CHARACTERISTICS

+ Lama acciaio inossidabile + Stainless steel blade

* Antiaderente * No sticking

* Durezza filo tagliente hec 58-59 « Cutting edge hardness hrc 58-59

* Certificata idonea al contatio per alimenti « Certified for food contact

CARATTERISTICHE TECNICHE MPR @ TECHNICAL CHARACTERISTICS MPR @
Srutam in Scciao NCSsdabile Con YaRaMeNtd Lreveting anticonosond od AlIMING Con CSSazIoNe aNoSca. Stainkess steel structune with patented surface finish Wilhout COMSSIon and aluminium with ancdic cxsdation
Anelio fisso proteggl lama In acclaio inossidablie Stainless steel blade protection fixed ring
Coprilama In acciao inossidabile Stainless steel cover blade
Supporto lama con doppio cuscinetio a sfere e protezione and acqua Double bail bearings blade support with water protection
Motore vensiato professionale con protezione termica Overlcad protection fa professional motor
Trassmissione cinghia Belt transmission

Carrello smontabie con dispositivo blocco vela di serie
Protezcne dita trasparente Affilatoi fisso in dotazione

Dameuntrg carrisge with lockng sal device 83 standard
Traspareet finger protection Inchaded fixed sharpener

Doppio camelio per caeni Double meat camage
Lama acciaio incssiiabie di sere Stainless steal biade as stancard
Voltaggi @ tensioni special a richiesta Different tensions on request
InteeTutione marcia acresto con NVR bassa tensione 24 V On off switch with NVR 24 Voits
Spessore tagho 0-16 mm Slicing thickness 0 - 16
A normativa CE According %o professional CE standards
CARATTERISTICHE TECNICHE CI TECHNICAL CHARACTERISTICS CI
* Struttura In acciako ncssclablle con Fatiamento brevetisto anticonosione ed alumino con ossidazions anodica.  * Staniess steel structure with patentied surface finish wilhout comosion and aluminum with anodic oxdation
= Anello fisso prodegyi lema in accaio incssidabie = Stainless steel bisde protection fixed ring
« Coprilama in acciso inossidabile « Stainless steel cover blade 23
* Suppono IBma Con doppio CUSCINGMIo & S9ere @ Prolezione ant acqus * Double ball bearings biade support with water prolection
* Motors vensiato peofessionale * Fan peolessional motor
* Trassmissione cinghia - camelio smontabile * Beit ransmission - removable handie camiage
* Protezione dita trasparente Affilatoi fisso in dotazione « Trasparent finger protecticn. Inchuded fixed sharpener
* Doppio carrelio per carni * Double meat camage
* Lama accialo incssidable di serie « Stainless steel blade as standard
* \Vokaggi e tensionl special a richiesta * Different tensions on request
« Internutiore orclogio * Rotary switch
* Spessore tagho 0-16 mm * Slicing thickness 0-16
» Senza approvazicne CE * Without CE approval
MOD LAMA o DIVENSIONI o ASeCaDnE PESO Ky  DIMENSION SCATOLA ¢o PESOLORDON) TAGUOUTRE me  ALLACCIANENTO ELETTRICO  POTENZA Watite
MOD BLADE ORMENSIONS om AxBaCxnE WEIGHT Ky BOXOIMERSONSom GROSSWEIGHTYg USEAUL CUTem ELECTRICAL CONNECTION POWER Wttty
MPR 300 MN 300 38x48,5x50x57x57 340 B61x67 5xH57 385 260x210 230x50x1 220/00.29
MPR 300 TR 300 38x48,5x50x57x57 340 B1xB87,5xH57 385 260x210 400x50x3 22000,29
MPR 350 MN 350 42 5%56 5x58x72x54 450 6OxB1xH59 50,0 320x230 230x50x1 25000,33
MPR 350 TR 350 425x56 5x58xT2x54 450 69xB1xH59 500 320230 400x50x3 3000040
MPR 370 MN 370 42,5x56 5x58x72x55 47,0 S9x81xH50 520 330x250 230x50x1 2500,33
MPR 370 TR 370 42 5x58 5x58x72x55 470 69xB1xH59 52,0 330x250 400x50x3 300/0.40
Cl1 350 MN 350 42 5x56 5x58x72x51 450 SOx81xH50 50,0 320:230 230x50x1 2500,28
CI1 370 MN 370 42 5x56 5x58x72x52 48,0 BOxB81xH50 530 330x250 230x50x1 2500.29




TAGLIAVERDURA CHEF ACCIAIO INOSSIDABILE

STAINLESS STEEL VEGETABLE PREPARATION MACHINE CHEF

CHEF GSG INOX GRAVITA’

( Senza Approvazione CE )
( Without CE approval )

CHEF VE 800 @

CHEF 600 @ @
CHEF 800



CARATTERISTICHE TECNICHE CHEF 600 - CHEF 800 @ TECHNICAL CHARACTERISTICS CHEF 600 - CHEF 800 @

* Keale per ristoranti, mense, pizzene fno a 1500 pasti * For restaurants, canteens, pizzerias up to 1500 meals
+ Stnuttura in accialo inossidabie con trattamento brevettato anticorrosione antaderente  + Stainless steel structure with patented treatment against corrosion. No sticiing surface for
idoneo al contatio per almenti food comtact
» Costruzione robusta coperchio smontabile per facile pulzia = Strong structure, removable cover for easy deaning
= Motore ventiialo professionale di grande polenza con prolezione tenmica * Overioad control high power fan professional motor
* Microimtermutiore su coperchio @ manigha + Cover and handle micro switch
* Uso intermittente (CHEF 600) uso continuo (CHEF 800) * Intermttent use (CHEF 600) continuos use (CHEF £800)
* Produzione oraric Kg 100-300 (CHEF 600), Kg 150-350 (CHEF 800) * Hourly cutput Kg 100-300 (CHEF €00), Kg 150-350 (CHEF 800)
) * Trasmissione cinghia * Bel transmission
9 « Interruttore partenza arresto con centralina 24V « Start stop switch with 24V NVR
* Voltaggi @ tensioni speciali a richiesta * Different tensions on request
= A normativa CE professionale = According to CE professional standards
CARATTERISTICHE TECNICHE CHEF INOX GRAVITA TECHNICAL CHARACTERISTICS CHEF INOX GRAVITY
T * Kieale per ristoranti, mense, pazede fno a 1500 pasti * For restaurants, canteens, pizzerias up to 1500 meals
« Stuttura in accisio inossidabile con trattamento brevettato anticorrosione antiaderente  « Stainless steel structure with patented treatment against comosion. No sticking surface for
idoneo al contatio per almenti food contact
+ Costruzione robusta coperchio smontablle per facile pulzia * Strong struciure, remavable cover for easy deaning
* Motore ventilato professionale di grande potenza » Fan professional motor
* Microintermutione su coperchio * Cover micro switch
« Uso intermittente = Intermitient use
* Produzione orario Kg 100-300 * Hourly cutput Kg 100-300
+ Trasmissione cinghia + Behk transmission
* Interruttore orologio * Rotary switch
5 o * \bitagg e tensioni speciali a richiesta * Different tensicns on request
K P P » Senza approvazione CE * Without CE approval
CARATTERISTICHE TECNICHE CHEF VE 800 @ TECHNICAL CHARACTERISTICS CHEF VE 800 @
* Ideale per rstoranti, mense, pizzene fino a 2000 pass « For restaurants, canteens, pizzerias up to 2000 meals
« Stnsttura in acciaio inossidabie con trattamento brevetiato anticorrosione anfiaderente  + Stainless steel structure with patented treatment against corrosion, No sticking surface for
doneo al contatto per almenti food contact
» Costruzione robusta coperchio smontabile per facile pulizia = Strong structure, removable cover for easy deaning
* Motore ventilato professicnale di grande potenza con protezione termica * Overioad control high power fan professional motor
* Microintermutiore su coperchio @ manigia * Cover and handle micro switch
* Uso continuo » Continuos use
* Produzione orario Kg 100-450 = Hourly cutput Kg 100-450
« Trasmissione cinghia * Belt transmission
* Interruttore partenza arresto con centralina 24V « Start stop switch with 24V NVR
* Voltaggl e tension| speciali a richiesta * Different tensions on request
* A nommativa CE professionale = According to CE professional standards
MO0 CEMENSION! om G PESOKg  DINENSION! SCATOLA om PESO LORDO Ky uso GRIDISCO  ALLACCAMENTO ELETTRICO  POTENZA Wamdp
MO0 DMENSIONS cm AsBiC  WEIGHT g BOXDIMENSIONS on  GROSS WEIGHT Kg USERPM  REVOLUTION ELECTRICAL CONNECTION  POWER Wamitp

CHEF 600 MN 26 5x53x42 400

CHEF 600 TR 26,5x53x42 19,0 30xB4xH50 21,0 Intermatent 400 400x50x3 400/0,53
CHEF 800 MN 28,5x53x49 20,0 30xB84xH55 22,0 Continuous 400 230x50x1 55000,73
CHEF 800 TR 26,5x53x49 20,0 30xB4xH55 22,0 Continuous 400 400x50x3 600/0,80
CHEF GSG GRAVITA' INOX 26,5x53x42 19,0 30x84xH50 21,0 Intermittent 400 230x50x1 380/0,51
CHEF VES00 TR 26,5x58x52 210 30xB4xH5ES 230 Continuous 400 400x50x3 600/0,80




TAGLIAVERDURA CHEF

VEGETABLE PREPARATION MACHINE CHEF

CHEF 300 @ CHEF 400 @

CHEF GSG GRAVITA'

( Senza Approvazione CE )
( Without CE approval )



CARATTERISTICHE TECNICHE CHEF 300 - CHEF 400 @ TECHNICAL CHARACTERISTICS CHEF 300 - CHEF 400 @

* |deale per risiorant, mense, pzzere fno a 1500 past « For restaurants, canteens, pzzeras up 1o 1500 meals
» Struttura in alluminio ed acciaio inossidabile, idoneo al contatio per gh aliments « Alluminium and Stainless sieel structure, for food contact
+ Costnzione robusta coperchio smontablie per facle pulzia + Strong structure, remavable cover for easy cleaning
* Motore ventiato professionale o grande potenza con protezione termica « Overload control high power fan professional motor
* Uso interritents (CHEF 300) uso contienso (CHEF 400) * Iepermittent use (CHEF 300) continuos use (CHEF 400)
» Procuzions orano Kg 100-300 (CHEF 300) Kg 150-350 (CHEF 400) * Hourly cutput Kg 100-300 (CHEF 300) Kg 150-350 (CHEF 400)

3 » Trasmissione cinghia * Beit transmission

+ Interruttore partenza amesto con centraling 24V - Micro intermuttore coperchio @ manigha * Start stop switch with 24V NVR - Micro switch cover and handie
+ Voitagg! @ tensionl specall a richiesta * Déferent tensions on request
* A ncrmativa CE professionale * According to CE professicral standards
CARATTERISTICHE TECNICHE CHEF GSG GRAVITA' TECHNICAL CHARACTERISTICS CHEF GSG GRAVITY
* Ideale per rslorans, mirse, pazene fno a 1500 past * FOr restaurants, Caneens, pzeras up 10 1500 meals
* Stnturs in alluminio ed acciaio inossidabile, idoned al contatio per gli aliment + Aluminium and Stainless steel structure, for food contact
+ Costnzione robusta coperchio smontabile per facie pulza * Swong structure, removable cover for easy cleaning
* Motore ventiato prolessionale o grande potenza « Fan professional motor
* Uso intermitiente ¢ Imermitent use
* Produzione orario Kg 100-200 * Mourly cutput Kg $00-300
+ Trasmissione cinghia * Belt transmission
* Interruttore * Rotary switch
» Voitaggi @ tensioni speciali 8 richiesta = Diffecert tensions on request
. approvazione CE * Without CE apgroval

MOD DVENSIONI om Al PESO¥g  OIMENSIONI SCATOLA om PESO LDRDO Kg =0 GRIDSCO  AUACCANENTOELETTRICO  POTENZA Watttp
MOD DIMENSIONS ¢m AxBxC WEGHT ¥g BOX DIMENSIONS o GROGS WEIGHT Kg USERPM REVOLUTION ELECTRICAL CONNECTION POWER Watthp

CHEF 300 MN 24x57xAT 300

CHEF 300 TR 24x57x47 185 31x54,5xHBS 210 Intermittent 300 400x50x3 400053
CHEF 400 MN 24x57x47 18,5 31x54,5xHES 210  Continuous 300 230x50x1 55010,73
CHEF 400 TR 24x57x47 175 31x54 5xHBS 200  Continuous 300 400x50x3 600/0.80
CHEF GSG GRAVITA 24x57x47 185 31x545xH65 210 intermittent 300 230x50x1 380/0,51




DISCHI PER TAGLIAVERDURA ¢ 205 PER TUTTI I MODELLI CHEF

@ 205 VEGETABLE PREPARATION BLADES FOR ALL MOD CHEF

« Dischi per affettare prodotti morbidi

» Solt products sice discs
=]

1 mm == 5 mm Serie ES AK Lama falcata /| Hooked blade

* Dischi per affettare

» Slicing discs
- |

1 mm —a=14 mm Serie E AK

28

* Dischi per affettare lama ondulata
SO

- * Waved slicing discs
e

3mm-»=14mm Serie Eo AK

* Dischi per fiammiero

% * Shredding discs

25mm-» 10 mm Serie H AK

ﬁ'qé"‘}.\ <5 1l
My % ““x % \ > * Dischi i sfilacciare
£%, 2 8 5§ P ischi per grattugiare e
. é L S A I : * Graing discs

AT v 7 S o

4 SR 78 N By L

& . N 118 RTGR7N

s = Serie Z / V AK

2 mm == 7 mm



MOD
E1S AK AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutt | modeli / For all machines
E2S AK 2mm AK tavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutt | modeli / For all machines
ES AK 5mm AK lavabile in lavastovighe | Dishwasherproof AK discs Per tuttl | model / For all machines
E1 AK 1 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti | mode® / For all machines
E2 AK 2mm mmnwmulomwmmm Per tutti | mode® / For all machines
E3 AK 3mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti | modeli / For all machines
E4 AK 4mm AK lavabile in lavastovighe | Dishwasherproof AK discs Per tutti | modell / For all machines
E6 AK 6 mm AK tavabile in lavastovighe | Dishwasherproof AK discs Per tutt | modell / For all machines
E8 AL 8 mm Atuminio brilantato / Polished auminium Per utt | modedl / For all machines.
E10 AL 10mm Aluminio brilantato / Polished akuminium Per tutt | modell / For all machines
E14 AL 14 mm Aluminio brilantato / Polished atuminium Per tutti | modedl / For all machines
E3o0 AK ondulato /| waved 3 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti | modell / For all machines
Edo AK ondulato /| waved 4 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti i modesl / For all machines
E6o AK ondulato / waved 6 mm Mmmwioummwmm PermmmodellForalnmm
E8o AL ondulato / waved 8 mm Allumino brilantato / Polished aluminwm. Per utt | modell / For all machines
E100 AL * ondulato / waved 10 mm Aluminio brillantato / Polished aluminkum Per tutti | modeM / For all machines
E14o AL ondulato / waved 14 mm Aluminio brilantato / Polished aluminium Per tutti i modell / For all machines
H 2,5 AK 2,5x2,5 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti | modell / For all machines
H 4 AK 4x4 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti i modesi / For all machines
H 6 AK 8x6 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti i modeli / For all machines
H 8 AK 88 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti i model / For all machines
H10 AK 10x10 mm AK lavabie in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutt i modelli / For all machines
Z2 AK 2mm AK lavabie in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti i modelli / For all machines
23 AK 3 mm AK lavabie in lavastovige / Dishwasherproof AK discs Per tutt i modelli / For all machines
Z4 AK 4 mm AK lavabde in lavastovigie / Dishwasherproof AK discs Per tutth | modelli / For all machines
27 AK 7 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti i modelli / For all machines
V AK Grattugiato / Grated AK lavabile in lavastovigie / Dishwasherproof AK discs Per tutt | modelll / For all machines




DISCHI PER TAGLIAVERDURA ¢ 205 PER TUTTI I MODELLI CHEF

@ 205 VEGETABLE PREPARATION BLADES FOR ALL MOD CHEF

« Dischi per bastoncini

% » Chips discs

10 mm == 6 mm Serie B AK

« Dischi per bastoncini
% - Chips discs

6mm —= 10mm Serie Bo AK

« Dischi per cubeltare
« Cubing discs

u/

8mm —= 20mm Serie D

- Dischi per pasticceria

@ « Confectionary discs
[—

0,75 mm—=15mm Serie GMC/TMC

* Dischi per sfilacclare
* Grate discs

Serie 4PZ




NOD. SPESSORE TAGLID MATERIALE

MOD CUTTING THICKNESS MATERIAL

B6 AK 8 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
B8 AK 8 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
B10 AK 10 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
B6o AK 8 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
BSo AK 8 mm * AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
B10o AK 10 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
D 8x8 AK 8x8 mm Aluminio brilantato / Polished aluminium Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
D 10x10 AK 10x10 mm Aluminio britantato / Polished aluminium Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
D 12x12 AK 12x12 mm Aluminio brllantato / Polished aluminium Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
D 16x16 AK 16x16 mm Aluminio brilantato / Polished aluminium Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
D 20x20 AK 20x20 mm Aluminio brillantato / Polished aluminium Per Chef 300-400-GSG / For Chef 300-400-GSG
2TPMC AK AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Por tuthi | modelli / For all machines
TMC 0,75 AK 0,75 mm AK Lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tuthi i modedli / For all machines
TMC 1 AK 1 mm AK lavabile in lavastoviglie / Dishwasherproof AK discs Per tutti i modeli / For all machines
TMC 1,5 AK 1.5 mm AK lavabile in lavastoviglie / Dishwasherproof AK discs Per tutth | modelli / For all machines
GMC 0,75 AK 0,75 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti i modelli / For all machines
GMC 1 AK 1 mm AK tavabile in lavastoviglie / Dishwasherproof AK discs Per tutt | modeli / For all machines
GMC 1,5 AK 1.5 mm AK lavabile in lavastoviglie / Dishwasherproof AK discs Per tutti i modelli / For all machines
4PZ5 AK 5 mm AK lavabile in lavastovigie / Dishwasherproof AK discs Per tutti | modell / For all machines




DISCHI PER TAGLIAVERDURA @ 205

@ 205 VEGETABLE PREPARATION BLADES

= Dischi per bastoncini

@ » Chips discs

Gmm <= 10mm Serie BG AK

« Dischi per bastoncini
. E * Chips discs

6mm —» 10mm Serie BGo

BGo +

* Dischi per cubettare
+ Cubing discs

DG +

gmm —= 20 mm Serie DG AK

.............

RSN ANR S TR _ « Accessori




MO0

100
BG6 AK 6 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Solo CHEF 600-800-VES00 / CHEF 600-800-VEBOO Only
BG8 AK smm AK lavabile in lavastovighe | Dishwasherproof AK discs  Soko CHEF 600-800-VEB0O / CHEF 600-800-VEBOO Oy
BG10 AK 10 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs  Solo CHEF 600-800-VES0O / CHEF 600-800-VEB00 Only
BG6 o AK 6 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Solo CHEF 600-800 / CHEF 600-800 Only
BG8o AK 8mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Solo CHEF 600-800 / CHEF 600-800 Only
BG10 0 AK 10 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Solo CHEF 600-800 / CHEF 600-800 Only
DG 8x8 AK 8x8 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Solo CHEF 600-800-VEB00 / CHEF 600-800-VEB0O Only
DG 10x10 AK 10x10 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Solo CHEF 600-800-VES00 / CHEF 600-800-VEB00 Only
DG 12x12 AK 12x12 mm AKX lavable in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Soko CHEF 600-800-VES00 / CHEF 600-800-VES00 Only
DG 16x16 AK 16x16 mm AK lavabie in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Soko CHEF 600-800-VES00 / CHEF 600-800-VES00 Oniy
DG 20x20 AK 20x20 mm AK lavabie in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Soko CHEF 600-800-VES0O0 / CHEF 600-800-VES00 Only
Contenitore / Pack Filo plastificato / Plastic model Per 8 dischi / For 8 discs
Espuls. alto / Hight ejector AK lavabde in lavastovighe / Dishwasherprool AK discs Per tutth | modedli / For all types
Espuls. basso / Low ejector AKX lavable in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs Per tutti i modeli / For al types




TAGLIAVERDURA CHEF MAGNUM TV 330

VEGETABLE PREPARATION MACHINE CHEF MAGNUM TV 330

BOCCA FORMAGGIO
CHEESE FEEDER

TRAMOGGIA
HOPPER

BOCCA DOPPIA
DOUBLE FEEDER



CARATTERISTICHE TECNICHE

« Tagliaverdura - tagiamozzarelia per grande produzione
* ldeale per mense, ospedall comunita da 1500 pasti @ per casaifici o laborator [
* Robusta struttura con cavalletio in acciaio inossidabile con trattamento brevettato
anti-corrosione certificato idoneo per contatio con alimenti
« Tutti i particolasi a contatto con gli alimenti smontabili per una semplice pulizia
* Motore ventilato professionale di grande polenza con protezione termica e trasmissione ad
ingranaggio per uso continuo
« Il modeiio con inverter & ideale come tagka mozzarella

Volmieletmmlmua

TECHNICAL CHARACTERISTICS

* Vegetable preparation machine for high production
« ldeal for canteens, hospitals communities from 1500 meals, cheese industries and laboratonies
+ Strong structure with stand complete in stainless steed with patented treatment against
corrosion and certified for food contact

« All parts in contact with food are removable for easy cleaning

+ High powerfull fan motor with thermal overload and gear transmission for continuous use

* The inverter model is suitable for cheese cuts

* On off switch with 24V NV.R

Microswitch on the handle, cover and output protection.

Different tensions on request
MOO DIMENSION om AixC PESOKg DIVENSION! PALLET em PESO LORDO Kg PRODUDIONE ORARIA &y GIRI DISCO ALLACCIAMENTO ELETTRICO POTENZA Wanhrp
Lo ] DIMENSIONS om AxBaC ~ WEIGHT ¥g BOX DINENSIONS om GROSS WEIGHT ¥g HOUR OUTPUT kg Rpm REVOLUTIONS ELECTRICAL CONNECTION POWER Watthp
Corpo / Body
CHEF MAGNUM TV
330 INOX 2 Velkcita 56xB8x112 110 BOx120xH 100 130 400-1500 140-280 Uso continuo / Continuous use 17000227
Corpo / Body
CHEF MAGNUM TV 400x50:3
330 INOX INVERTER S56x86x112 120 B80x120xH100 140 200-1800  From 60 - To 450 Uso contirwo / Continuous use 3800v5,07
MOO DIMENSIONI em AsBxC DIMENSIONI BOCCA PESOKg uso
MOO. DIMENSIONS cm AvBC FEECOER DIMENSIONS WEIGHT Kg use
BOCCA FORMAGGIO
CHEESE FEEDER A7x54x57 13.5x11,5xH33 12,5 Per cubettare o sfilacciare / To shred or cubing
TRAMOGGIA
HOPPER 37x54x67 @ 27,5 H40 9.5 Per taglio automatico bastoncini, fette / Automatic hopper for chips and slices
BOCCA DOPPIA

DOUBLE FEEDER 37x54x50 17.5x10xH19 120 Per tutti gli usi / For all uses




« Dischi per affettare

DISCHI PER TAGLIAVERDURA ¢ 330 PER CHEF MAGNUM TV 330
@ 330 VEGETABLE PREPARATION BLADES FOR CHEF MAGNUM TV 330
(s | » Sikcing discs
=
Serie ME / MEF

1 mm == 12 mm

MEF
* Dischi per affettare
+ Slicing discs

/ Serie M4PZ
36

= Dischs per sflacciare e grattuggiare
= Grating descs

M4PZ
Serie MZ / MV

MV
* Discha taghio fiammifero
* Match like cutting discs

MZ

Serie MH

10 mm —= 3 mm

* Dischi per cubettare
+* Cubing discs

MH

8xBx8 mm - 24x24x12 mm Serie MD / MC

- ¥

MD




* Dischi per cubettare

+ @ * Cubing discs
MDG MC 8xBx8 mm —» 24x24x12 mm Serie MDG / MC

Moo SPESSORE TAGUO MATERIALE M0 SPESSORE TAGLIO MATERIALE
MOO CUTTING THICKNESS MATERIAL MCD CUTTING THICKNESS MATERIAL
ME1 1 mm Tutie I booche / All leaders Alminio / Aluminium MEF1 1 mm Tutie I bocche / Al beders Aluminio / Aluminium
ME2 2mm Tutte I booche / Al feoders Alminio / Aluminium MEF2 2mm Tutis b boccha / Al ioeders Aluminio / Aluminium
ME3 3Imm Tute le booche / All leeders Auminio | Aluminium MEF3 3mm Tutte ko bocche / Al oders Aluminio / Aluminism
ME4 4 mm Tutte ke booche /Al feeders Aluminio | Aluminium M4PZ5 5mm Boces ormiggio i/ Dol 20 chikse Seedens Alumino | Aluminium
MES 5mm Tutie le booche / All feoders Aluminio | Alusriniam M4PZ8 & mm Bora brruggo g/ Dintin ) chuame Soectens Aluming / Aluminim
MES 6 mm Tutie ke bocche / Al feeders Aurninio / Alustinium Mz3 Imm Bocra ko doppia/ Dinti M chise foeders Aluminio | Aluminium
MES 8 mm Tutte ke bocche | Al feeders Aluminio / Alusinium Mz4 4mm Bocta tormagyo doppia/ Dobio and chivse feeders Alumini / Aluinium
ME10 10 me Tutie lebocche /A feeders  Aluminio/ Alusminiam Mz7 Tmm  Boxatmagodyes/Dutlesdchesetssden Aluminio/ Aluminium
ME12 f2mm  Tuwebooche/Alkedes Ao/ Aksinian MV Gotgeo/Gus o N Abgminiam
MH3 3mm Tutie ke bocche [ Al feeders Aluminio / Aluminksm MDGB8x8 &8 rrm Booca doppia Double teeder Alumini | Alusrinium
MH4 4mm Tuti ke bocche /Alfeeders  Alumino / Aluminkam © MDG10x10  10x10mm BoctadopplaDoblekeder  Atuminio) Aluminm
MHE Gmm  Tutelebooche/Alkeders  Alumino/ Aminkm MDG12x12 12012 Booca doppia Double feeder Auminio / Aksminium
MH8 8 mm Tutie ke booche /Al feeders  Alumin / Aluminiam 'MDG16x16 16x16 mm * Booca doppka Dauble teedse AbuminG / Aluminiam
MH10 10 men Tutielebocche /Al eeders  Alminio/ Aluminkam  MDG20x20  20:20mm Booca doppla Doubie feedsr Aluming | Aluminim
MD8x8 S8 mm  Boocaomango/ Chesse feeder  Alumino/ Aluminam MDG24x24 2424 mm Booca doppla Double feeder Aluming | Aluminim
MD10x10 10x10mm  Bocca formagaio / Cheess feeder Albarrinio | Aluminiam

MD12x12 12;;2>m mw:mm m:m\m mMcs Usare con disco MD o MOG / To be used togeter disc MD or MOG Aocisio inax | Stainkess steel
MD16x16 16x16mm  Bocca fomaggio/ Cheesefosder  Aumirio | Aluminium MC10 Usare con dsco MO OMDG  Tobe used igeder Ssc MOGrMOG Acciao o/ Stankss stoe
MD20x20 2020 mm  Booca formaggio / Cheess feeder Albaricio | Aluminiam MC12 Usare con disco MO o MOG / To be used together disc MD or MOG Actiaio inax [ Stainless stoel
MD24x24 2024mm  Bocca formaggio / Cheese feadsr Albamirio / Aluminium MC22 Ussre con disco MD 0 MOG / To be used logeer disc MD o MOG Aluminio / Aluminium




TAGLIAMOZZARELLA CHEF PIZZA INOX PER CUBETTARE E SPEZZETTARE

CUBING AND CRUMBLING PREPARATION MACHINE CHEF PIZZA INOX

CARATTERISTICHE TECNICHE

» Costruilo completaments in S0Ciaio inossidabile con firstura superficiale brevetiata cartificata 8 noeme
P aliment), GMAnhta COMO I COMoRIone

» Coperchio in 2ciaid inossidabile compiataments removibie kavabde in lavastovighe

* Motore ventiato professionale ¢ grande potenza con protezione termica Con motondutions ad
Ingranagg

* Interrutiore parienza arresto con centraina 24V

* Microintesrutiore coperchic @ manighia

* La migiore resa di tagiio si ottiene ad una temperatura compresa fra 0 ¢ +4 grach

+ Con guesta versione d taghamozzarelia si pud anche sfilacciare

* Voltaggi @ tension speciali a nchiests

TECHNICAL CHARACTERISTICS

* Made completely in stainless steed with patented surface treatment cactified for food contact, granted
SGEEL COMOsion

* Removable stainless steal cover washable i dishes machine

» Overicad contral high power fan gear transmission peclessional motor

* The best quality &t 15 obtained using the cheese with 0° + 4 lemperature
+ This machine can aiso shred cheese
* Dierent fensions on request

o

INPD

COLTELLO P5

CHEF PIZZA INOX
PER CUBETTARE

)

8x8x5 mm - 20x20x5 mm




(7

INPD COLTELLO P8 8x8x8 mm —= 20x20x8 mm
Y A5
C 2PZ8 o 8x8 mm —» 08x12 mm

MOO. DIMENSION! om Al PESOXY DINENSION! SCATOLA om PESO LORDO ¥g USO  PRODUZIONE DRARIA GIRI DISCO AUACCAMENTO ELETTRICO  POTENZA Wantp
MOD WEIGHT ¥g BOX DIMENSIONS om GROSS WEIGHT Kg USE HOUR QUTPUT Kg Rpm REVOLUTION ELECTRICAL CONNECTION POWER Watthp
CHEF PIZZA INOX
PER CUBETTARE “MN” S4xB1xHS4
CHEF PIZZA INOX.
PER CUBETTARE “TR" 54x51:HG4
MOD. SPESSORE TAGLIO MATERIALE MOD. SPESSORE TAGLIO MATERIALE
MOD CUTTING THICKNESS MATERIAL NOD. CUTTING THICKNESS MATERIAL
INPD 8x8x5 BxBXS5 mm Alluminio / Aluminium INPD 16x16x8 16x1648 mm Alsminio  Aksminium
INPD 10x10x5 10x10x5 mm ~ Alluminio / Aluminium INPD 20x20x8 20208 men Aluminio / Aluminium
INPD 12x12x5 12025 mm * Alluminio / Aluminium | ColtelloPs T Alusminko / Aksminkum
INPD 16x16x5 © 16x16xSmm ‘Alkaminio / Aluminium - 2p28 8enn  Alamivio | Aluminiam
INPD 20x20x5 20x205 mm Alluminio / Aluminium | cs S Abusrinio/ Alsrinium
Coltello PS Smm  Accisio inossidabile / Stainless steel c10 oo Aluminio / Absminium
INPD 8x8x8 8x8x8 mm Aluminio / Alurminium c12 88x12 mm Aluerinio ! Aksrinium
INPD 10x10x8 10x10x8 mm Aluminio / Aluminium
INPD 12x12x8 12x12x8 mm Aluminio / Aluminium




TAGLIAMOZZARELLA CHEF PIZZA INOX PER SFILACCIARE

RAVELLING CHEESE PREPARATION MACHINE CHEF PIZZA INOX

CARATTERISTICHE TECNICHE

» Costruitlo complstaments in HCCia0 inossidabile con finitura superficiale bravetiata cartificata 8 noerme
piv aliment), GArantita CONO g COToRiona

» Coperchio in #22iald inossicabile complatamente removibile taxvabile in lavastovighe

* Motore ventiato professionale o grande potenza con protezione termica. Con metondutione ad
Ingranagg

+ Intemutiore partenza arresto con centraina 24V

+ Microintertutiore coperchio @ manigha

+ La migicre resa di tagho si ottiene ad una temperatura compresa fra 0 e +4 grad

+ Con questa versione d taghamozzareda non si pud cubettare

* Voltaggi @ tensions speciali 8 richiests

TECHNICAL CHARACTERISTICS

* Made completely in stainless stesl with patented surface treatment cetified for food contact, granted
SQaINSL Corrosion

* Removable stainless steal cover washable in dishes machine

* Overioad control high power fan gedr transmission peofessional motor

» Stant siop switch with 24V NVR

* Mcro switch cover and hanclie

* The best quaiity it is obtained using the cheese with 0* + 4% termperature

+ This machinge can not make cubes

+ Derent tensions on request

PZ 4

PZ7

CHEF PIZZA INOX
PER SFILACCIARE




« Si possono usare dischisene E/Z/ V/H

P, b R per guamire la pizza

Y s 5“‘“"-- * It is possible o use all discs type E/Z/V/H

\ \/,". 3 "‘A,A’ . to gamish pizza

Y g
E \i_ e Z - V H
41

MO0 DIVENSIONI om AxeC PESOKG  DIMENSIONI SCATOLA ¢m PESO LORDO K USO  PRODUDIONE ORARIA GIRI DISCO AULACCRMVENTO ELETTRICO  POTENZA Wathp
M0 DINENSIONS om AeC ~ WEIGHT ¥g BOX DINENSIONS om  GROSS WEIGHT X3 USE HOUR OUTPUT Kg Rpm, REVOLUTION ELECTRICAL DONNECTION POWER Watthy
CHEF PIZZA INOX
PER SFILACCIARE "MN" 39x46x74 20,0 54x61xH54
CHEF PIZZA INOX
PER s;luccune “TR” 39x46xT4 20.0 S54x61xH54 22.0 Indermitient 250-300 280 400x50x3 45000 .60
MO0. SPESSORE TAGUO MATERIALE
MCO CUTTING THICKNESS MATERIAL
4PZ5 AK Smm AX lavabie in lavastoviglie / Dishwasherproof AX discs
4PZ8 AK 8 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs
4PZ8 AL 8 mm Alluminio teflonato / Teflon Aluminium
2PZ8 AL 8 mm Alluminio teflonato / Teflon Alkuminium
PZ4 AK 4 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs
PZ7 AK 7 mm AK lavabile in lavastovighe / Dishwasherproof AK discs




ARROTONDATRICI USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL DOUGH ROUNDING MACHINES

20 - 1200 gr.

PAL 1300 TEFLON @




CARATTERISTICHE TECNICHE

* Per arrotondare pasta giad porzionata automaticamente senza cambio di utensdl
* Possibilita ¢i arrotondare una porzione al secondo

= Coperchio con microinterruttore

« Spirale in teflon

* Interruttore partenza ammesto con centralina 24V

« Completamente smontablle per una facile pulizia

» Vollaggi diversi a richiesta

= Struttura in acciaio inossidabile a richiesta

TECHNICAL CHARACTERISTICS

= To round dough portions already prepared automatically without changing tools
« Possibiity to round one portion each second

+ Cover with micro swilch

* Teflon spiral

* On - off switch with 24 NVR

« Al removable parts for an easy cleaning

= Different voltage on demand

* Stainless stee! structure on demand

MOD. DIMERSION! om A PESOKg OMENSIONI PALLET om PESD LORDO Kg SPIRALE GRAMMATURA OTTENIBLE AUACCUMENTOELETTRICO  POTENZA Wattp
MOD CINENSIONS om Al WEIGHT Ky BOX DIMENSIONS cm GROSS WEIGHT Kg SPIRAL GR OUTPUT ELECTRICAL CONNECTION POWER Waatp

PAL 300 MN TEFLON 39x82xHO5

PAL 300 TR TEFLON 33x55x81 47,0 39x62xH95 63.0 Teflon 20-300 gr 400x50x3 550/0,73
PAL 1300 MN TEFLON 44x70x85 120,0 75x85xH110 15(_)_(; Teflon 20-1000 gr 230x50x1 850/1,14
PAL 1300 TR TEFLON 44x70x55 120,0 75:x85xH110 150,0 Teflon 20-1000 gr 400x50x3 8501114




PORZIONATRICI CE USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL CE DOUGH DIVIDER

20 - 300 gr.

L
PORZIONATRICE DIV300 @



CARATTERISTICHE TECNICHE DIV 300

* Per porzionare 30 kg ¢ pasta nella grammatura desiderata
+ Due coni in dotazione (@45 - @70)

« Si possono ottenere porzioni da 20 a 300 grammi utilizzando i coni della misura idonea  * It is possible to obtain portions from 20 up to 300 gr. changing cones of the correct size
» Coperchio trasparente con microinterruttore

* Vasca, coltelli, spirale in acciaio inossidabile

* Interrutiore partenza arresto con centralina 24V - IPS5
* Regolazione peso con fotoceliula elettrica

« Voltaggi divers! a richiesta

CARATTERISTICHE TECNICHE COMEI 300

« Per porzionare e arrotondare 30 kg di pasta nella grammatura desiderata
* Due coni in dotazione (@45 - @70)

+ Si possono ottenere porzioni da 20 a 300 grammi utilizzando | coni della misura idonea  » M is possible to obtain portions from 20 up to 300 gr. changing cones of the correct size
» Coperchio trasparente con microinterruttors
= Vasca, collelli, spirale in accaio inossidabile
* Interrutiore partenza arresto con centralina 24V - PSS
* Regolazione peso con fotoceliula elettrica
* Voltaggl diversi a richiesta

TECHNICAL CHARACTERISTICS DIV 300

* To divide 30 kg dough into required portions
* Two choosed cone included (245 - @70)

* Transparent cover with micro switch

+ Stainless steed spiral, blade and bowl

* On - off switch with 24 NVR - IP 55 water protection
« Photoceliular weight control

« Different voltage on demand

TECHNICAL CHARACTERISTICS COMBI 300

* To divide and round 30 kg dough into required portions,
* Two choocsed cone included (245 - @70)

+ Transparent cover with micro switch 45
+ Stainless steed spiral, blade and bowl
* On - off switch with 24 NVR - IP 55 water protection

MOD DIMENSION! om AxBiC PESOKZ  DIMENSION SCATOLA om PESOLORDONKG  GRAMMATURAOTTENIBILE  CAPACITA'VASCAK  ALLACCIAMENTOELETTRICO  POTENZA Wantp
MOD. DIMENSIONS cmAhC ~ WEIGHT Ky BOX DIVENSIONS cm GROSS WEIGHT %5 GR OUTPUT BOWL CAPACITY ¥g ELECTRICAL CONNECTION POWER Watito
DIV300 MN 44x83x53 85,0 T5x85xH110 1150 20-300 gr 30 230x50x1 3700049
DIV300 TR 44x83x53 850 T5x85xH110 1150 20-300 gr 30 400x50x3 37000,49
@ 40 mm 20-180 gr
@ 45 mm 20-180 gr
CONI/ CONES
@ 55 mm 180-300 gr
2 70 mm 180-300 gr
86,0 IPB2xHES 1150 370/0,49
CONEI 200 e WNUUS. o 75xB5xH110 720 S o . 55010,73
85,0 39x62xHIS 1150 370049
COMBI1 300 TR 49x110x148 47.0 75x85xH110 72.0 20-300 gr 30 400x50x3 5501073




USO PROFESSIONALE IN ACCIAIO INOSSIDABILE

STAINLESS STELL PROFESSIONAL CUTTERS




— CARATTERISTICHE TECNICHE

* Indicata per sminuzzare omogeneizzare iImpastare

« Struttura in acciaio inossidabde

+ Coperchio trasparente con guamizione a tenuta liquikli e dosatore

* Motore ventilato professionale di grande potenza con protezione termica e freno motore
« Gruppo lame con mozzo in acciaio inox

« Struttura macchina per una veloce e facile pulizia

* Interruttore partenza amresto - pulse con centralina 24V, Protezione IP §5

+ Attrezzo pulisci parete (L3 - LS - L8)

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ Suitable to mince, 1o homogenize and to knead
. + Staindess steel structure
X! « Transparent cover with rubber gasket and bquids doser
+ High power professional fan self braking motor with overioad control
+ Complete hub and blade in stainless steel
* Machine structure for easy and fast cleaning
* On - off pulse switch with 24 NVR - IP 55 water protection
* Wall cleaner (L3 - L5-18)

MOD, DIMENSIONI om AsBaC PESOKY  DIMENSION SCATOLA cm PESO LORDO ¥g GIRILAME  CAPACITA' LAVORABILE Kg AULACCUMENTOELETTRICO  POTENZA Watthp
woo DIMENSIONS. cm AxBC WEIGHT ¥y BOX DIMENSIONS com GROSS WEIGHT ¥g BLADE R p.re WORKING CAPACITY Kg ELECTRICAL CONNECTION POWER Watirp

CELIMN 202840 120 28x35x+40 :
CEL3TR 21x26x40 12,0 28x35xH40 15,5 1400 20 400x50:3 460/0,62
B LS I | 282050 235 34x38 5xXH75.5 255 1400 33 23050c1 11400153
CELSTR 26x20x50 235 34x38, 5xH75,5 255 1400 33 400x50x3 1140/1,53
CELS2VTR 262960 240 UxBEHISS 255 70011400 33 400503 43401153
CELBTR 26x29x56 245 34x38,5xH75,5 26,5 1400 55 400x50x3 114001,53
CE L8 MN 26x29x56 245 34x38,5xH75,5 265 1400 55 250x50x1 1140/1,53
CELB2V TR 26x29x56 250 34x38,5xH75,5 285 700/1400 55 400x50x3 1?18/’?;23




FRULLATORI - SBATTITORI E ACCESSORI INTERCAMBIABILI

MIXERS - WHISKS AND INTERCHANGEABLE ATTACHMENTS

a A

T20

TF 200/ 250 @

B240 T31

(

B240

T46




CARATTERISTICHE

La linea dei frullatori sbattitori @ stata progettata per la cucina professionale. Con I'asta frullatore si possono fare passati di verdura, mousse di frutta, purée, salse, passata di pomodoro ecc. L'asta sbattitore pud essere utilizzata
con # blocco motore a velocita vanabile ed & ideale per panna e albume montato, creme, Mousse ecc...

La vasta gamma di apparecchi permette ia lavorazione da 2 fino a 200 litri a seconda della potenza del blocco motore...

Sono stati progettati con particolare attenzione all'ergonomia, la robustezza e la facilita nell'uso e nel cambio degli accessori con un sistema di sgancio rapido per una perfetta iglane. Costruiti con doppéo isolamento IP 34 e con
tutti | particolari a comatto con Il cibo in acciaio mossidabde. Motori monofasi con protezione termica a normativa CE.

TUTTE LE MACCHINE HANNO IL SUPPORTO PARETE

CHARACTERISTICS

The mixer and whisk line has been projected for professional kilchens, With mixer attachment it is possible to prepare vegetable soups, fruit creams, purée, sauces, and tomato sauce. Etc. The whisk attachment must be used
with variable speed motor unit and Is ideal for whipped cream, whipped white of egg, custards, mousse. The big range of machines grants the work from 2 lit up 1o 200 lit according to the motor power unit. These machines have
been projected with attention to the ergonomics, sturdiness and easy use and change of tools with a qusck dismount system for a perfect hygiene. Motors made with double insutation with P 34 protection and with all parts with
food contact in stainless steel, Single phase motors with overall temperature protection according 1o CE rules.

WALL SUPPORT INCLUDED IN ALL MACHINES

MO0 PO WATT LUNGHEZZA ASTA mem TPO VELOCITA' GiRt MOTORE DEVENSIONI rmm PESOKg ALLACCUAMENTO ELETTRICO
NOO. e DINENSIONS ATTACHVENT LENGH mm SPEED MOTOR Rpm DIMENSIONS mm WEIGHT Kg ELECTRICAL CONNECTION
TF 200/ 250 Fisso 250 200 Fissa 9000 84x115x462 14 230x50x1
MO /250 Solo motore 250 - Variabile 9000 B84x115x200 08 230x50x1
ASTA 20 - 200 - 05
ASTA 25 - 251 - 10
MO 1 350 VW Solo motore VW 350 - Variabile 3000/9000 84x115x360 20 250x50x1
ASTA 31 - 310 . 10
ASTA 36 - 360 . 1.1
SBATTITORE - 240 - 08
MO / 550 VW Solo motore VV 550 - Variabile 3000/9000 84x115x365 28 250x50x1
ASTA 41 - 410 z 12
ASTA 48 - 480 - 13
ASTA 51 - 510 - 14
SBATTITORE - 240 - 08




TRITACARNE CE USO PROFESSIONALE

PROFESSIONAL CE MEET MINCER

TUBI INSACCATORI

PASSAPOMODORO



CARATTERISTICHE TECNICHE

« Tritacarme serie MEM in acclaio inossidabde e ghisa niploy

* Motore ventilato professionale di grande potenza con riduttore a bagno d'oko
« Interruttore con riarmo

« Piastra e coltello in acciaio inossidabile

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Meat mincer MEM in stainless steel and cast niploy iron
High power professional fan motor with oil gear transmission and relais

Switch with relais
Plate and knife in stainless stoel
MO0 DIMENSIONI om AdBeC PESO¥g DIMENSION! SCATOLA om PESO LORDO ¥ PRODUDIONE ORARIA Uso ALLACCHMENTO ELETTRICO POTENZA Watitp
MO0 DIVENSIONS o AxBG WEIGHT ¥g BOX DIMENSIONS em GROSS WEIGHT K3 HOURLY OUTPUT Ky USE ELECTRICAL CONNECTION POWER Watsto
12CE
MEM 22 CE
PASSAPOMODORO
TUBI INSACCATORI 12
4 misure + elica / 4 Sizes + helix Per 12
12 SACKING FUNNELS
TUBI INSACCATORI 22 .
4 misure + elica / 4 Sizes + helix Per 22

22 SACKING FUNNELS







